

CORRECTIONS



Outcome of delirium in critically ill patients: systematic review and meta-analysis

The authors have informed us that there is an error in the surname of one co-author in this paper by Jorge Salluh and colleagues (*BMJ* 2015;350:h2538, doi:10.1136/bmj.h2538). Neeraja Nagaraja should be spelled Neeraja Nagarajan.

Cite this as: *BMJ* 2015;350:h3129

© BMJ Publishing Group Ltd 2015